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令和４年度第３回岩手県政策評価専門委員会 

 

（開催日時）令和５年２月９日（木）14：40～14：55 

（開催場所）岩手県水産会館 ５階小会議室 

 

１ 開 会 

２ 議 事 

(１) 令和５年度における政策評価及び事務事業評価の実施について 

 (２) 令和５年度政策評価専門委員会の開催予定 

 (３) その他 

  出席委員 

   吉野英岐専門委員長、市島宗典委員、工藤昌代委員、西田奈保子委員、森直子委員 

  欠席委員 

   竹村祥子副専門委員長 

 

１ 開 会 

○高橋評価課長 定刻となりましたので、ただ今から令和４年度第３回岩手県政策評価専

門委員会を開催いたします。 

私は、政策企画部政策企画課評価課長の高橋でございます。どうぞよろしくお願いいた

します。 

本日の専門委員会でございますが、ウェブ会議システムによる出席の委員を含めまして、

御出席いただいている委員の皆様は５名で、委員総数６名の半数以上に達しておりますの

で、政策等の評価に関する条例の規定により、会議が成立することを御報告申し上げます。 

次に、本日の資料ですが、次第、名簿、座席表のほか、資料１、令和５年度における政

策評価及び事務事業評価の実施について、資料２、令和５年度政策評価専門委員会の開催

予定と、資料３、政策評価の簡素化についてを配布しておりますので、御確認願います。 
 

２ 議 事 

○高橋評価課長 それでは、条例の規定により、会議の議長は専門委員長が務めることに

なっておりますので、以後の進行は吉野専門委員長にお願いいたします。 
 
○吉野専門委員長 先ほどの親委員会に引き続きまして、今回は、この小さな会議室で行

うこととなりますが、どうぞよろしくお願いします。 

先ほど出られていた竹村委員が欠席で、森委員がここからの参加ということとなります。

森委員はマイクが不調ということですので、チャット機能で御意見を伺いつつ、進めてい

ければと思います。 

 

 （１）令和５年度における政策評価及び事務事業評価の実施について 

○吉野専門委員長 それでは、議事に入りたいと思います。 

 お手元にある議事次第の、議事の（１）の令和５年度における政策評価及び事務事業評
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価の実施について、事務局から説明をお願いします。 

 

 〔資料１に基づき説明〕 

○吉野専門委員長 ありがとうございました。 

来年度の評価の進め方ですが、資料の下のほうにカレンダーがありますが、おおむねこ

の流れで行うということでした。来年度は、説明にありましたが、第２期アクションプラ

ンの期間に入るということで、来年度の評価は新しいプランに基づいて行うことになると

いう説明がありました。こちらについて御質問、御意見ありますでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野専門委員長 特に質問がなければ、次の議題も終えた後にまた御意見いただきたい

と思います。 

 

 （２）令和５年度政策評価専門委員会の開催予定 

○吉野専門委員長 それでは、次の議事の(２)、令和５年度政策評価専門委員会の開催予

定に入ります。事務局から御説明をお願いします。 

 

 〔資料２に基づき説明〕 

○吉野専門委員長 ありがとうございました。 

来年度は、例年と同様に、７月頃に第１回の専門委員会を、11 月頃に第２回の専門委員

会を、２月に本日と同様に親委員会と専門委員会と開催するとのことでありました。ここ

についても何か御質問、御意見ありますでしょうか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野専門委員長 では、スケジュールについては、この形で御了解いただきましたので、

次に進みたいと思います。 

 

 （３）その他 

○吉野専門委員長 続いて、議事の（３）、その他について事務局からありますでしょう

か。 

 

〔資料３に基づき説明〕 

○吉野専門委員長 ありがとうございました。 

 政策評価について、職員の業務負担が増えているので、職員のモチベーションを上げる

ためにも評価調書を簡素化したいというお話だったかと思います。簡素化にあたっては、

評価の質を下げないような方法としたいということです。また、検討にあたっては、先ほ

どスケジュールの説明があった通常の専門委員会とは別に、検討会というような形で委員

の皆さんに参加いただいて具体的な検討をしまして、来年度の政策評価からスタートした
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いということでした。 

ただ今の事務局からの説明について、御質問、御意見はございませんか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野専門委員長 見直しの方針はこのとおりかと思いますので、これは、森委員からも

チャットで意見が寄せられているように、具体的に調書の案を見て検討していくことにな

ろうかと思います。この件はこれでよろしいでしょうか。 

 特にないようですので、次に進みたいと思います。 

次回の委員会の公開について事務局から説明をお願いします。 

 

○高橋評価課長 令和５年度第１回の専門委員会については、主要施策の成果に関する説

明書の作成状況について御議論いただく予定ですが、意思決定の過程における審議であり、

未成熟な情報を扱うため、今年度と同様に非公開での開催とさせていただきたいと考えて

おります。 

 

○吉野専門委員長 ただいま事務局より、次回委員会については非公開でいきたいという

御提案がありました。例年第１回目はそのようにしていますので、例年どおりにというこ

とですけれども、御質問、御異議ありますか。よろしいでしょうか。 

 

 「異議なし」の声 

 

○吉野専門委員長 ありがとうございます。 

 それでは、第１回目は非公開で進めるということに決定させていただきます。 

 そのほか事務局からありますでしょうか。 

 

○高橋評価課長 事務局からは特にございません。 

 

○吉野専門委員長 他にございませんか。 

 ウェブで御参加の委員の先生方から何かありませんか。西田委員はいかがでしょうか。 

 

○西田委員 ありません。 

 

○吉野専門委員長 森委員はどうでしょうか。よろしいですか。 

 それでは、こちらの会場の委員の皆さんはいかがでしょうか。よろしいですか。 

 よろしいようですので、以上をもちまして、議事を終了させていただきます。 

 それでは、事務局にお返しいたしますので、よろしくお願いします。 

 

３ 閉 会 

○高橋評価課長 ありがとうございました。 
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 以上で、令和４年度第３回政策評価専門委員会を終了いたします。本日はどうもありが

とうございました。 


